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A C T A de la Sesión Extraordinaria de la Honorable 

Sexagésima Quinta Legislatura del Estado, celebrada el día 14 de agosto del año 2025, a las 

13 horas con 50 minutos, dentro del Quinto Período Extraordinario, correspondiente al 

Primer Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. JOSÉ DAVID GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Solicito a la Primera Secretaria, 

pase Lista de Asistencia de los Ciudadanos Diputados y verifique la existencia del Quórum 

Legal. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 
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    CALDERÓN BABÚN RUTH.- Presente, Diputada. 

 

 

    GONZÁLEZ HUERTA SANTOS ANTONIO.- Presente, 

Diputada. 

 

 

    LÓPEZ GARCÍA MA. TERESA.- Presente, Diputada. 

 

 

CORDERO BECERRIL SAÚL DE JESÚS.- Presente. 

 

 

BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.- Presente. 

 

 

BADILLO MÉNDEZ JESÚS EDUARDO.- 

 

 

ÁLVAREZ CASIO MARTÍN.- Presente, Diputada. 

 

 

RAMOS LEAL ELEUTERIO.- Presente, Diputada. 

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.- Presente. 

 

 

GONZÁLEZ OROZCO JOSÉ LUIS.- Presente, Diputada. 

 

 

CRUZ HERNÁNDEZ DAYANNE.- Presente, Diputada. 

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- Presente. 

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.- Presente, Diputada. 

 

 

NOVELLA MACÍAS ÓSCAR RAFAEL.- Presente, 

Diputada. 

 

 

VILLALPANDO HARO MARIBEL.- Presente, Diputada. 
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BUGARÍN CORTÉS LYNDIANA ELIZABETH.- Presente. 

 

 

ESQUIVEL HURTADO JAIME MANUEL.- Presente. 

 

 

PADILLA ESTRADA JESÚS.- Presente. 

 

 

ESTRADA GARCÍA KARLA GUADALUPE.- Presente, 

Diputada Secretaria. 

 

 

SANTIVÁÑEZ RÍOS GUADALUPE ISADORA.- Presente. 

 

 

PEÑA BADILLO CARLOS AURELIO.- Presente, Diputada 

Secretaria. 

 

 

LAMAS ALVARADO ROBERTO.- Presente, Diputada 

Secretaria. 

 

 

CANALES CASTAÑEDA MARÍA ELENA.- 

 

 

ÁVILA VALADEZ RENATA LIBERTAD.- 

 

 

FEMAT BAÑUELOS ALFREDO.- Presente. 

 

 

MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- Presente, Diputada 

Secretaria. 

 

 

 

LA DIP. ÁVILA VALADEZ.- Ávila Valadez, Diputada, 

presente.  

 

 

 

ROMO FONSECA ANA MARÍA.- Presente. 
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FLORES GUERRERO MARCO VINICIO.- Presente. 

 

 

TREJO CALZADA MARÍA DOLORES.- Presente. 

 

 

RIVERA RODRÍGUEZ KARLA ESMERALDA.- Presente. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que existe Quórum Legal para sesionar. 

 

 

 

LA DIP. CANALES CASTAÑEDA.- Para registrar mi 

asistencia, Canales Castañeda María Elena. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. CANALES CASTAÑEDA.- Gracias, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Habiendo Quórum Legal, con fundamento en lo establecido en los artículos 58 y 

65 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas; 98, 99 fracción I, 

118, 120, 121, 125, 126 y 127 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, siendo las 13 

horas con 53 minutos del día jueves 14 de agosto del año 2025, se da inicio formal a la 

Sesión convocada para esta fecha. Le solicito, Diputada Secretaria, justificar la inasistencia 

del Diputado Jesús Eduardo Badillo. Conforme lo establece el artículo 83 del Reglamento 

General del Poder Legislativo, someto a la consideración de esta Honorable Asamblea el 

siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia. 

 

 

2. Declaración del Quórum Legal. 
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3. Segunda lectura, discusión y aprobación en su caso, de los 

dictámenes de la Cuenta Pública Municipales del ejercicio 

fiscal 2023 y organismos operadores municipales de agua 

potable y alcantarillado del ejercicio fiscal 2023, y de diversas 

dependencias estatales del ejercicio fiscal 2023. Que 

presentan las Comisiones de Vigilancia, y de Presupuesto y 

Cuenta Pública, de los municipios: 1. JIAPAZ. 2. Apozol. 3. 

Apulco. 4. Atolinga. 5. Benito Juárez. 6. Calera. 7. Sistema 

Municipal de Agua Potable de Calera. 8. Cañitas de Felipe 

Pescador. 9. Chalchihuites. 10. El Plateado de Joaquín Amaro. 

11. Trinidad García de la Cadena. 12. Guadalupe. 13. 

Huanusco. 14. Sistema Municipal de Agua Potable de Jerez. 

15. Jerez. 16. Sistema de Agua Potable de Juan Aldama. 17. 

Juan Aldama. 18. Juchipila… Se brinca hasta el…es que se 

brincó… 19. Miguel Auza. 20. Sistema Municipal de Agua 

Potable de Miguel Auza. 21. Momax. 22. Sistema Municipal 

de Agua Potable de Monte Escobedo. 23. Monte Escobedo. 

24. Nochistlán. 25. Sistema Municipal de Agua Potable de 

Nochistlán. 26. Noria de Ángeles. 27. Tabasco. 28. 

Tepechitlán. 29. Tepetongo. 30. Trancoso. 31. Sistema de 

Agua Potable y Alcantarillado de Valparaíso. 32. Valparaíso. 

33. sistema Municipal de agua potable de Villa de Cos 34. 

Villa de Cos. 35. Villa García. 36. Sistema de Agua Potable 

de Villa González Ortega. 38. Villa González Ortega y… 38. 

Poder Ejecutivo del Estado de Zacatecas. 

 

 

4. Asuntos Generales; y, 

 

 

5. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

LA DIP. LÓPEZ GARCÍA.- Diputado Presidente, pedirle 

consideración para que se pudiera hacer una modificación en el Orden del Día, y se pudiera 

excluir o sacar del paquete el Municipio de Guadalupe, que es el número 12, debido a que 

tengo conflicto de interés, porque formé parte de esa administración, y que no se votara en 

paquete; ese sería mi solicitud, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- En un momento, poquito 

posterior… o más adelante, perdón, habremos de tomar su moción, ahorita estamos en la 

aprobación del Orden del Día, ya que pasemos a la lectura; entonces sí, con gusto, tomamos 

la moción, Diputada. Se pregunta a las y los Diputados si están de acuerdo con el Orden del 

Día de esta Sesión que ha sido leído…. Quienes lo aprueben sírvanse manifestarlo en forma 



6 
 

económica levantando la mano; y solicito a la Diputada Primera Secretaria, dé cuenta del 

resultado de la votación. Quiénes estén a favor… En contra… Abstenciones. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Presidente, 

que se aprueba el Orden del Día por unanimidad de las Diputadas y los Diputados 

presentes. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada Primera 

Secretaria, de acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado el Orden del 

Día. 

 

 

 

EL DIP. PADILLA ESTRADA.- Diputado Presidente, le 

solicito ponga a consideración de esta Soberanía dos situaciones, dos cuestiones, si es 

posible que votemos en paquete lo que se determinó; así mismo, que se obvie la lectura de 

las mismas. Sería cuanto. 

 

 

 

LA DIP. LÓPEZ GARCÍA.- Yo, solicitarle nuevamente que 

se ponga a consideración mi petición, ya que tengo conflicto de interés con la votación del 

Municipio de Guadalupe, y me gustaría excusarme de esa votación. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Atendiendo a la solicitud del 

Diputado Jesús Padilla, para que las cuentas públicas municipales del ejercicio fiscal 2023 

y organismos operadores municipales de agua potable y alcantarillado del ejercicio fiscal 

2023 de diversas dependencias estatales del ejercicio fiscal 2023, se aprueben en paquete, 

se pone a consideración de la Asamblea y se somete a votación en forma económica 

levantando la mano; y le solicito, a la Diputada Primera Secretaria, informe del resultado de 

la votación…. Quiénes estén a favor de la solicitud de la votación de la solicitud del 

Diputado Jesús Padilla…En contra… Abstenciones... 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba por unanimidad de las Diputadas y los Diputados presentes… 

por mayoría, perdón, por mayoría. Gracias, compañeros. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Y atendiendo a la solicitud de la 

Diputada María Teresa López García, para que conste en el Acta de esta Sesión, se le tiene 

por excusada para emitir su voto respecto de la Cuenta Pública del Municipio de 

Guadalupe, relativo al ejercicio fiscal 2023. Muy bien, por lo anterior, y con fundamento en 

lo dispuesto por los artículos 81, 82 y 83 de la Ley Orgánica; y 123 del Reglamento 

General del Poder Legislativo, se someten a su discusión en lo general los dictámenes 

referidos… Las Diputadas y Diputados que deseen intervenir, sírvanse registrarse ante esta 

Mesa Directiva señalando el sentido de su participación, si es a favor o en contra. Se abre el 

registro… Se cierra el registro. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo 

general, se somete a su votación nominal iniciando por mi derecha, y le pido al Diputado 

Segundo Secretario, informar del resultado. 

 

 

 

MARÍA DOLORES TREJO.- A favor. 

 

 

 

RUTH CALDERÓN.- A favor. 

 

 

 

ANA MARÍA ROMO FONSECA.- A favor. 

 

 

 

ELEUTERIO RAMOS.- A favor. 

 

 

 

ISADORA SANTIVÁÑEZ.- A favor. 

 

 

 

LÓPEZ GARCÍA MARÍA TERESA.- En contra, excluyendo 

el tema de Guadalupe, por el que reitero, tengo conflicto de interés, me abstengo de la 

votación para que conste en el Acta. 

 

 

 

FEMAT BAÑUELOS ALFREDO.- A favor 

 

 

 

RIVERA RODRÍGUEZ KARLA.- A favor. 
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DAYANNE CRUZ.- A favor. 

 

 

 

CANALES CASTAÑEDA MARÍA ELENA.- A favor. 

 

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.- A favor. 

 

 

 

VILLALPANDO HARO MARIBEL.- A favor. 

 

 

 

SAÚL CORDERO.- A favor. 

 

 

 

JAIME ESQUIVEL.- A favor. 

 

 

 

ÓSCAR NOVELLA.- A favor. 

 

 

 

BARRAGÁN ESPINOSA.- A favor. 

 

 

 

MIRANDA HERRERA.- A favor. 

 

 

 

GONZÁLEZ OROZCO JOSÉ LUIS.- A favor. 

 

 

 

ROBERTO LAMAS.- A favor. 

 

 

 

KARLA ESTRADA.- A favor.  
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MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- A favor. 

 

 

 

RENATA ÁVILA.- A favor. 

 

 

 

CARLOS PEÑA.- A favor. 

 

 

 

LYNDIANA BUGARÍN.- A favor. 

 

 

 

MARTÍN ÁLVAREZ.- A favor. 

 

 

 

SANTOS GONZÁLEZ.- A favor. 

 

 

 

JESÚS PADILLA.- A favor. 

 

 

 

MARCO VINICIO.- A favor. 

 

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- A favor. 

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Señor Presidente, le 

informo que son: 28 votos a favor y uno en contra, por los motivos señalados de la 

Diputada María Teresa. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Conforme al resultado de la votación, se declaran aprobados los dictámenes en 

lo general. Estando aprobados en lo general, se someten ahora para su discusión en lo 

particular, las Diputadas y Diputados que deseen intervenir sírvanse señalar los artículos o 

partes de los dictámenes que deseen reservar, entregando el documento correspondiente a 
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esta Mesa Directiva para su distribución, pudiéndose entregar por medio electrónico. Se 

abre el registro…Se cierra el registro. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo 

particular, y estando aprobado en lo general, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 

86 de nuestra Ley Orgánica, y 125 fracción X del Reglamento General, se tienen por 

aprobado los dictámenes en lo general y en lo particular, y se les dará el trámite 

correspondiente; para lo cual, ésta Presidencia instruye a la Dirección de Servicios 

Parlamentarios para su remisión a las áreas competentes. Pasamos ahora al punto de 

Asuntos Generales, las Diputadas y Diputados que tengan interés en participar, favor de 

registrarse en esta Mesa Directiva, señalando el punto que deseen abordar. Se abre el 

registro… Se cierra el registro. No habiendo más asuntos que tratar, y estando agotado el 

Orden del Día, se Clausura ésta Sesión, y se cita a las Diputadas y Diputados en lo 

inmediato para nuestra Sesión de Clausura. Muchas gracias. 

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

JOSÉ DAVID GONZÁLEZ HERNÁNDEZ. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

MARÍA DOLORES  

TREJO CALZADA. 

 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

MARCO VINICIO  

FLORES GUERRERO. 

 

 


